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                  Brussel,  

 

[…] […] 
  

 

 

Betreft:  informatieposter in de twee talen  

 

 

Mevrouw de voorzitter,  

 

 

In zitting van 17 februari 2023 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 

verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat bij diverse tankstations in 

het Nederlandse taalgebied een tweetalige informatieposter aangebracht was met een 

vergelijking van de kosten van verschillende soorten van energie voor wagens.  

 

In uw e-mail van 10 januari 2023 deelde u de VCT het volgende mee:  

 

“De klacht betrof het feit dat bij diverse tankstations in het ééntalige Vlaamse landsgedeelte 

een tweetalige informatieposter aangebracht was met een vergelijking van de kosten van 

verschillende soorten van energie voor wagens.  

  

Na onderzoek blijkt dat er in de lijst, gebruikt voor de verzending van de betreffende posters, 

een coderingsfout is geslopen waardoor enkele tankstations inderdaad niet de correcte poster 

hebben ontvangen. 

  

Het gaat hier om een spijtige vergissing dewelke onverwijld door onze diensten zal worden 

rechtgezet, teneinde in regel te zijn met de voorgeschreven bepalingen van de gecoördineerde 

wetten van 18 juli 1966 op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

  

Concreet zal aan de betrokken tankstations een nieuwe poster worden toegezonden met de 

vraag om de oude poster te verwijderen.” 

 

* 

*     * 

 

De FOD Economie is een centrale dienst in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 

1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (Bestuurstaalwet). 

 

Luidens artikel 40, eerste lid Bestuurstaalwet zijn de berichten en de mededelingen die de 

centrale diensten aan het publiek richten door bemiddeling van de plaatselijke diensten, 

onderworpen aan de taalregeling die ter zake aan genoemde diensten bij de Bestuurstaalwet 

wordt opgelegd. 



 

Plaatselijke diensten die gevestigd zijn in het Nederlandse taalgebied stellen de berichten en 

de mededelingen die voor het publiek bestemd zijn uitsluitend in de taal van hun gebied (art. 

11, § 1 Bestuurstaalwet).  

 

De betrokken informatieposter diende bij diverse tankstations in in het Nederlandse taalgebied 

te worden aangebracht uitsluitend in het Nederlands en niet in de twee talen.  

 

De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden.  

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.  

 

De VCT neemt akte van het feit dat aan de betrokken tankstations een nieuwe poster werd 

toegezonden met de vraag om de oude poster te verwijderen. 

 

  

Hoogachtend, 

 

 

                De Voorzitter, 

 

 

 

 

             E. VANDENBOSSCHE  


